Вариант №2.

     1. Граната, летящая в горизонтальном направлении со скоростью 10 м/с, разорвалась на два осколка массой 0,5 кг и 1 кг. Меньший осколок после разрыва начал двигаться в обратном направлении со скоростью 6 м/с. Определить направление движения второго осколка и его кинетическую энергию.

     2. Баллон емкостью 40 л содержит сжатый воздух под давлением 1,5∙107 Па при температуре 27 оС. Какой объем воды можно вытеснить из цистерны подводной лодки воздухом этого баллона, если лодка находится на глубине 20 м, где температура 7 оС?

     3. Электрон влетает в пространство между обкладками плоского конденсатора перпендикулярно силовым линиям электрического поля. Напряженность поля 103 В/м. С какой скоростью влетел электрон в конденсатор, если через 10-8 c его скорость стала равной 2∙106 м/с?

     4. В колебательном контуре происходят свободные колебания. Зная, что максимальный заряд конденсатора равен 10-6 Кл, а максимальный ток 10 A, найти длину волны, на которую настроен контур.

     5. Красная граница фотоэффекта для некоторого металла равна 2,75∙10-7 м. Найти работу выхода электрона из этого металла излучением с длиной волны 1,8∙10-7 м, а также максимальную кинетическую энергию этих электронов.


















